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Глубокоуважаемые коллеги!

Институт иностранных языков Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена приглашает вас принять участие в работе научно-практического семинара «Потенциал развития программ магистратуры: преемственность и инновации», включённый в программу Петербургского международного образовательного форума - 2024, который состоится 26 марта 2024 г. в смешанном формате.
Цель семинара - обсуждение различных вопросов, возникающих при создании актуальных магистерских программ, а также при модернизации существующих программ, организации научно-исследовательской деятельности студентов магистратуры, адаптации студентов магистратуры в этом аспекте, а также обмен опытом в вопросе решения указанных проблем. Возможно участие с докладом (в свободной форме), постановка вопросов и их свободное обсуждение участниками (свободная дискуссия), а также презентация участниками собственных разработок (новых актуальных магистерских программ, обновлений в существующих реализующихся программах, различных адаптационных курсов, методических рекомендаций и пособий), предназначенных для повышения качества университетского образования путем усиления интеграции науки и образования, а также совершенствования научно-образовательной среды университета в соответствии с растущими стандартами качества образования и научных исследований. Формат семинара предполагает различные формы коммуникации участников.  Возможно участие с докладом (в свободной форме), постановка вопросов и их свободное обсуждение участниками (свободная дискуссия), а также презентация участниками собственных разработок (курсов, методических рекомендаций и пособий), предназначенных для оптимизации научно-исследовательской деятельности студентов магистратуры (по направлениям Педагогическое образование в области иностранных языков, а также Лингвистика). 

В ходе семинара ожидаются следующие выступления:

Языковое образование в профессиональной сфере (Методическое обеспечение научно-исследовательской работы) (профессор кафедры немецкой филологии В.А. Андреева); 

Искусственный интеллект в учебном процессе: Враг? Паразит? Инструмент? (профессор кафедры английского языка и лингвострановедения Е.В. Белоглазова);

Презентация новой магистерской программы «Цифровая лингвистика» (научный сотрудник Института иностранный языков О.Ю. Чуйкова); 

Презентация магистерской программы «Теория и практика лингвистических исследований» (зав. кафедрой английской филологии, доцент Ю.В. Сергаева);

Модернизация магистерской программы «Иностранные языки в контексте современной культуры» (зав. кафедрой английского языка и лингвострановедения, профессор З.М. Чемодурова).

ВАЖНО!!! Все участники семинара должны пройти регистрацию на сайте форума: https://www.eduforum.spb.ru. Сертификаты ПМОФ получат только те, кто прошел регистрацию через сайт ПМОФ. Данные, которые участники внесут при регистрации на сайте, будут использованы для автоматического генерирования сертификатов. Статистику по итогам форума по всем мероприятиям будут считать по регистрационным спискам, полученным через официальный сайт ПМОФ.
Приглашаем всех заинтересованных учёных, преподавателей, руководителей магистерскими программами, научных наставников магистрантов, молодых исследователей (аспирантов, магистрантов) к участию в семинаре!
С уважением, 
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д.ф.н., профессор кафедры английского языка и лингвострановедения
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